## 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年6月24日

【会社名】 株式会社サーバーワークス

【英訳名】 Serverworks Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大石 良

【本店の所在の場所】 東京都新宿区揚場町 1 番21号

【電話番号】 03-5579-8029 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 大塩 啓行

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区揚場町 1 番21号

【電話番号】 03-5579-8029 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 大塩 啓行

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【提出理由】

当社は、2022年6月22日開催の取締役会において、株式会社トップゲート(本店所在地:東京都文京区 代表取締役:西海孝)の発行する全ての株式を取得し、完全子会社化することを決議いたしました。本株式取得の決定は、特定子会社の異動を伴う子会社取得に該当するため、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

## 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称:株式会社トップゲート

住所:東京都文京区本郷3-40-11 柏屋ビル7F

代表者の氏名:代表取締役CEO西海孝

資本金 : 15,000千円

事業の内容 : Google Cloudを活用したシステム・アプリ開発、セミナー、トレーニング、コンサルティ

ング

講習許可を得た講師による、Google Cloud認定トレーニングの実施

Google Workspaceの販売及び導入支援、カスタマイズ

Androidアプリ開発

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 : 0個 異動後 : 98,667個

総株主等の議決権に対する割合

異動前: 0%異動後: 100%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社は、2022年6月22日開催の取締役会で株式会社トップゲートを完全子会社化すること

を決定いたしました。当社が株式会社トップゲート株式を取得することにより連結子会社となり、当該連結子会社の売上高の総額が当社の売上高の総額の100分の10以上に相当し、

特定子会社に該当するためであります。

異動の年月日:2022年6月30日(予定)

以上